
Referat fra FAU møte 19. mars 2025 

 

Tilstede: Haakon S. F., Marianne L., Ida W., Nina S. B., Stine B. Ø., og Hege  

Frafall: rektor Leif, Kathrine K., og Emil M. G. 

 

Sak 46 24/25: Rektors hjørne 

Utgår pga. frafall rektor. 

Litt info v/Nina fra SU-møte; tema skolestruktur og kretsgrenser på østsida. 

Vedrørende spørsmål om samlokalisering skole og barnehage i Bjoneroa, er nå felles 
uttalelse fra FAU Bjoneroa skole og FAU Bjoneroa barnehage oversendt kommunen, om 
at ikke er ønskelig å samlokalisere barnehagen og skolen. 

Ledige lærerstillinger ved Bjoneroa skole fra høsten av: i skrivende stund 19 søkere på 
lærerstillingene, og søknadsfristen er ikke ute enda! 

21. mai: Bjoneroa sanitetsforening inviterer blant annet skolen til foredrag for hele 
bygda, temaet er psykisk helse og holdes av psykolog Jonas Felde Sevaldrud. 

 

Sak 47 24/25: Dugnad i skolegården- hva, når og hvordan 

FAU har laget liste over hva som må gjøres i samråd med vaktmester. 

Dugnader gjennomføres før 17. mai. Det er satt opp flere datoer, både på helg og på 
kveldstid i uka, så det man kan velge tidspunkt som passer best.  

Datoene er; torsdag 24/4, søndag 27/4, tirsdag 29/4, tirsdag 6/5 og søndag 11/5.  

Nærmere info kommer på FAU`s side på Facebook. Konkret oversikt over hva som må 
gjøres, samt nødvendige innkjøp ordens av FAU, så det skal være «enkelt» å utføre. 

Det er også behov for noe dugnadsarbeid tilknyttet balløkka, bl.a. utbedre gjerde og 
stolper mot åker, samt feste nett rundt ballbinge. 

 

Sak 48 24/25: Haakons hjørne- referat fra KFU.  

Møte i uke 11 på Fredheim skole. Møtet gjaldt hovedsakelig kretsgrenser etter 
skolenedleggelser og sammenslåing av skoler på østsiden. Dette fører til store 
utfordringer vedrørende skoleskyss, logistikk ift. busser og taxi, samt elever som ikke har 
rett på skyss pga. kort avstand til skolen, men farlig skolevei.  



Sak 49 24/25: Basar og Årsmøte 

FAU har hatt, og kommer til å ha, en del større utgifter til både skoleturer, arrangementer 
og nødvendige innkjøp. For eksempel rullerer skolen hvert tredje år på skoleturer til 
fornøyelsesparker, og dette gjelder for sommeravslutningene dette skoleåret. Dette er 
turer som gleder ungene stort, og FAU vil selvfølgelig betale inngangsbillettene. Selv om 
man får rabatterte priser til skoleklasser, blir det likevel store summer når «alle» skal i 
fornøyelsespark, og trenger derfor penger inn. FAU sponser også for eksempel 
Halloweenfeiring, gave til ansatte på sommeravslutning, utstyr til bruk i 
undervisningssammenheng (figursag, hammere etc) og til lek i friminuttene (fotballer, 
balltrær, slåballer etc), div. aktiviteter på skolen, kveldsmat på klubb osv, og trenger 
derfor å arrangere basar for å få penger inn.  

Basaren gjennomføres i samarbeid med klassekontaktene, og loddbøker vil sirkulere på 
klassetrinnene frem til trekning søndag 15. juni, rett etter årsmøte samme dag. Det er 
ønskelig at hver husstand anskaffer èn (evt. flere) gevinster til utlodning på basar (ikke 
innpakket). Nærmere info kommer på Facebook-siden «Foreldregruppe Bjoneroa skole».  

Klokkeslett er foreløpig ikke satt for årsmøte og basar.  

 

Sak 50 24/25: Forberedelser til 17. maikomite- møte 

Eget referat er sendt ut til komiteen. Komiteen består av FAU og klassekontakter. Dersom 
man ikke kan stille selv, må vara stille eller skaffe stedfortreder.  

 

Sak 51 24/25: Eventuelt 

Henvendelse om vi kan sponse skoletur med inngangsbilletter og måltid.  

FAU viderefører tidligere praksis, og dekker inngangsbillett for elever og ansatte til 
avslutningstur i regi av skolen.  

Dette gjelder både småskolen, mellomtrinn og ungdomsskole. 

FAU sponser ikke mat/drikke, og reise.  

Oppfordrer til å medbringe egen mat og drikke, da det er gassgriller i parkene.  

Klassekontakter informeres om basar og vårdugnad før møte i 17. mai komite. 

 

Har du spørsmål, eller saker du ønsker å ta opp med oss i FAU? Vi har taushetsplikt, ta kontakt med 
noen i styret eller send mail på; FauBjoneroaskole@outlook.com  

Ref. Hege Bølviken 

FauBjoneroaskole@outlook.com

